

Отчетен доклад за дейността на Народно читалище „Просвета-1927г.”с.Богдан, за 2023г.

През целия период от своето съществуване читалищата винаги са били ключови фактори за ограмотяването, образоваността и информираността на местните общности, имащи съществена роля за утвърждаването и развитието на ценностите на гражданското общество.

Днес 22.02.2024г. провеждаме отчетно-изборно събрание, на което отчитаме дейността на читалището през 2023г.

Основните дейности, които развива читалището са: -библиотечна;
-учебно-обучителна в школи и курсове;
-образователна и културна-провеждане на тематични вечери, срещи с творци, отбелязване на православни празници и бележити годишнини, съхраняване на традициите на селото
-социална-благотворителни събития, подкрепа на хора в нужда
-любителско творчество -информационна дейност

Библиотеката разполага със следния фонд - 8694 бр. Новонабавени библиотечни единици - 151 бр.

Книжния фонд е подреден и организиран съгласно изискванията на световната схема за класификация. Отделите са нагледни с ламинирани надписи.

Литературни вечери

В библиотеката се проведеха - Вечер на любовната лирика; Вечер на народното творчество; Ден на християнското семейство; Дейците на Възрожденско Карлово; среща- разговор с писателите-Николай Илчевски, Пенка Маджарова, Димчо Труфчев, Михаил Краев; Ден на народните будители; Вечер на Чудомир През отчетния период обявената епидемична обстановка се отрази и на нашето читалище.

През 2023г. в читалището работят следните колективи:

Трупа за стари градски песни

-Група за народно пеене

-Детска фолклорна група за народно пеене и художествено слово

Ръководители- Лазар Антонов и Камелия Каптиева

-Група за автентичен фолклор, народни обичаи и драматизация*

ръководители Христина Начева и Тодора Цветина.

Трупа за народни танци - ръководители -Тодор Танковски и Ивелин Иванов.

-Кръжок - „Сръчни ръце”

-Клуб ”Щастливо детство на село”

Ръководители- Камелия Каптиева и Генка Тарашева.

Въпреки усложнената обстановка колективите взеха участие в различни празници и фестивали:

- В село Чавдар, с.Столетово, Международен фестивал в Златни

Пясъци, с.Бузовград,с.Каравелово,гр.Карлово,с.Рибарица,Шато Копса,с.Васильово,Северна Македония,Албания,гр.Сопот и др.Бяха получени следните награди:

- класиране на второ място за стара градска песен -Чавдар,
- първо място за автентичен фолклор - Златни Пясъци
- първо място за възрожденска песен - с.Бузовград
- първо място за стара градска песен -Чавдар
- първо място за детска вокална група -с.Столетово

Благодарим на всички читалищни деятели за представянето и участието в мероприятията.

Един отчет не може да обхване усилията,трудностите в репетиционната зала,лишаване от свободното време.Но,наградите и признанието от публиката са достатъчни,за да компенсират всичко това.

Затова нека всички аплодисменти да бъдат за вас скъпи самодейци,като признателност за вашия труд.

Благодарност за всички награди,с които всяка година издигате престижа на читалището и селото.

Изготвил:

/Станета Иванова/

